1. (10 bodova)

(a) Odrediti realan parametar a tako da polinom p(z) = 42° 4+ ax* 4 623 + az? + 22, pri deljenju sa
polinomom x + 1 daje ostatak —4.

422 +52+5

(b) Rastaviti na zbir parcijalnih razlomaka racionalnu funkeiju r(z) = 755 .

_ 352+ 7
w3424+ 92 +9

2. (5 bodova) Rastaviti na zbir parcijalnih razlomaka racionalnu funkciju r(z)

3. (15 bodova) Dat je sistem linearnih jednacina

2ax — 4y = 2b
3r — 3y — (a—4)z = 0 a,beR.
z + 3y + az = 4dab

(a) U zavisnosti od realnih parametara a i b diskutovati prirodu resenja datog sistema i resiti ga u
slu¢aju neodredjenosti.

(b) Za a = —2ib=0 dokazati da je skup reSenja datog sistema potprostor vektorskog prostora R3 i
odrediti jednu njegovu bazu.

(¢) Zaa=01b=1 resiti dati sistem matricnom metodom.

4. (8 bodova) Dati su vektori @ = 2m — 7 i T = -+ a7, a € R. gde je |7t| = 3, || =21
L(m, W) =3.

(a) Odrediti realan parametar « tako da vektori a i b budu uzajamno normalni.

(b) Za a = 5 izracunati povrsinu trougla odredenog vektorima @ i 7.

5. (6 bodova) Vektorski prostor V' je generisan skupom vektora A = {a,b,c,d, } gde su
a=(1,2,0,1), b=(3,1,2,0), c¢=(5,4,2,2) i d=(0,1,-2,3).

Odrediti dimenziju i jedan podskup skupa A koji je baza prostora V.
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